



沙特阿拉伯王室向来富可敌国,以挥金如土著称。

日前,一名沙特阿拉伯的王子被揭露,为了庆祝顺利完成学业,他狂掷1500万欧元,包下整个法国巴黎迪斯尼乐园接连狂欢3天3夜,在乐园内大宴60余名至爱亲朋,大搞毕业趴(party),尽显奢华作风。

挥金如土

3天1500万欧元包场迪斯尼

这位一掷千金的沙特阿拉伯王子名叫法赫德·艾·沙特,现年21岁,系沙特已故王储兼副首相纳伊夫·阿卜杜勒·阿齐兹的儿子,毕业于美国名校斯坦福大学工程学系。5月22日至24日,他豪掷1500万欧元(约合人民币1.2亿元),邀请60多个朋友共游巴黎迪斯尼乐园,接连狂欢3天3夜,而这一切只为庆祝他顺利完成学业。

据欧洲迪斯尼公司透露,虽然私人或是公司包场,是常有的事。但是像这样几十号人,连续狂欢几天几夜,尚属首次。为了招呼这些至尊的客人,巴黎迪斯尼乐园特意为法赫德王子规划了部分特别节目,就连那些平时很少亮相的迪斯尼动画人物也悉数出场,至于安保工作之严密,更是不在话下。王子为贵宾安排了化妆舞会、演出和艺术摄影,而王子本人甚至还参与了舞台设计和卡通人物的造型。

王子烧钱

沙特王子“毕业趴”包巴黎迪斯尼 1500万欧元玩3天



法赫德·艾·沙特王子



巴黎迪斯尼

早有遗传? 法赫德王子老妈“血拼成性”

据悉,法赫德王子一掷千金的做派也许是沿袭了其挥金如土的老妈——沙特王妃玛哈·苏德里。现年58岁的沙特王妃玛哈·苏德里系沙特已故王储纳伊夫·阿卜杜勒·阿齐兹的前妻,曾为后者生下6个孩子。过去4年来,玛哈·苏德里经常打着丈夫阿齐兹的名号,在包括迪奥、迪奥美等欧洲各大顶级服饰店、珠宝店赊账“血拼”,许多商店敢怒不敢言。直到一名商家告上法

院,才让玛哈“欠债不还”的丑事曝了光,并升级为国际笑话。

由于厌烦了为玛哈偿还没完没了的贷款和债务,纳伊夫王储愤然与她离了婚。2009年6月,恶习不改的玛哈又在法国欠下1500万英镑的“血拼”账单,其中仅内衣就欠款6万英镑。2010年,玛哈又因在巴黎一间商店买了1.8万英镑的玻璃器皿和银器而登上法国各大报章。为了存放她在这里购入的大量奢

侈品(包括皮草、艺术品、珠宝和服装等),她甚至专门在巴黎买下了3个仓库。去年因入住巴黎香格里拉酒店“逃单”550万英镑而名噪一时,纳伊夫王储在事后不久便与世长辞,享年78岁。今年3月,巴黎一名法官裁定,扣押玛哈名下逾1100万英镑的奢侈品并将进行拍卖,以偿还她在巴黎挥霍时欠下的巨额开销。

综合消息

现年33岁的美国社交网站“脸谱”第一任总裁西恩·帕克身价20亿美元,被视为“地球上最富有的钻石王老五”之一。

6月1日,帕克在美国加利福尼亚州海滨风景如画的大瑟尔镇举行秘密婚礼,与24岁的歌星女友共结连理。令人咋舌的是,为了让这场“中古时代风格”的婚礼达到极致的魔幻效果,帕克竟狂砸了1000万美元!不过,因为“破坏自然环境”,将被加州政府部门重罚250万美元。

富翁烧钱

“脸谱”前总裁狂砸1000万美元 加州海滩办魔幻婚礼



西恩·帕克与妻子莱娜斯

身家20亿 被称为“钻石王老五”

西恩·帕克24岁时,在“脸谱”创办人马克·扎克伯格邀请下,成为“脸谱”公司的第一位总裁,而帕克的传奇经历也在2010年被拍入了电影《社交网络》中。

《福布斯》曾估算过帕克的身价至少为20亿美元,他的婚姻大事一直是众多媒体关注的对象。据透露,过去几年来,帕克一直在与24岁的美国女歌星亚历桑德拉·莱娜斯交往,而后者已经帮他生下一个女儿。6月1日,帕克举行了一个秘密婚礼,迎娶与他恋爱多年的女友莱娜斯,终结单身生涯。

大兴土木 花1000万打造“魔幻婚礼”

据透露,整个婚礼走的是类似《魔戒》、《权力游戏》的“中古时代风格”,而帕克和新娘莱娜斯来到大瑟尔镇宛如童话仙境般的森林里,拍下浪漫的结婚照。

为了让这场“中古时代风格”的婚礼达到极致的魔幻效果,帕克竟狂砸了1000万美元:新娘的婚纱由美国著名设计师萨伯设计,价格惊人。为了营造婚礼气氛,他大手笔包下位于大瑟尔镇海滩附近、森林环绕的知名度假酒店“The Inn”,然后重金聘请好莱坞专业的布景公司花费几周时间大兴土木,

对其进行改装,建造了足以以假乱真的人工废墟、瀑布、池塘和桥梁等布景。此外,帕克花35万美元打造临时舞池地板,安装了一个造价60万美元的巨型石门,光是植物和花卉就花了100万美元!

场面壮观 300名嘉宾见证超级婚礼

据透露,当天总计大约有300名亲友应邀来参加婚礼。嘉宾包括多位名人,如曾主演《哈利·波特》系列的著名女影星艾玛·沃特森、主演《都市女孩》的美女艾莉森·威廉姆斯等。帕克的发言人在描述这场婚礼时则称:“这是一个充满着浪漫与魔幻的婚礼。” 综合消息

延伸阅读

巴黎迪斯尼年年亏损

现在,全世界共有6处地方建有或在建迪斯尼主题公园,分别是美国加利福尼亚州、佛罗里达州、法国巴黎、日本东京、中国香港和上海。

1992年,巴黎迪斯尼乐园建成,耗资440亿美元,不过自1992年开幕以来,它一直处于亏损状态。巴黎迪斯尼乐园去年吸引了1600万游客,今年上半年会计年度,该公司亏损了将近1.21亿欧元。

日本灾区 千亿赈灾款遭挪用

日本政府3日承认,用于帮助“3·11”地震和海啸受灾民众的“复兴预算”中,超过1000亿日元(按现行汇率约合10亿美元)没有用于灾区重建。

日本媒体披露,一些复兴预算拨给距离灾区数以百公里远的地区,项目包括在亚热带海滩清点海龟,推销奶酪和葡萄酒。

日本政府分管社会保障和劳动就业的厚生劳动省3日为复兴预算去向辩解,说那些赈灾款在全国范围分配,用途“正当”。

一名厚生省官员说,“3·11”地震和海啸发生后,受灾对象“广泛分布在全国各地”,包括供应链中断的制造业企业。 据新华社

美国纽约 48小时内25人中枪

美国纽约刚刚过去的周末接连发生多起枪击案,48小时内25人遭枪击,至少造成6人死亡。

第一起枪击案发生在5月31日晚8时30分许,受害人是11岁的女孩泰洛妮。当时她在自己家附近的马路上,一名17岁少年在一场帮派斗殴中开枪误伤了泰洛妮,由于伤及颈椎,她很有可能终身高位截瘫。警方很快就根据街头摄像头逮捕了嫌疑人。令人吃惊的是,当这名年仅17岁的嫌疑人得知误伤了一个小女孩时,竟然没心没肺地大笑起来。

据悉,25名受害者有的是误伤,也有的是一言不合拔枪相向;有的当场丧生,有的仍在医院接受治疗。 据新华社新媒体专电

法国巴黎 将诞生首位女市长

2014年巴黎市长大选出现了两名女性候选人,她们分别是法国前能源和环境部部长、法国人民运动联盟候选人娜塔莉·科休斯科·莫里泽,以及社会党候选人安妮·伊达戈尔,这两位女性候选人将争夺2014年巴黎市长的位置。

一直以来,巴黎市长都被认为是法国政坛最重要的民选职位之一,在历史上,从来没有女性担任过巴黎市长职务。

在法国当地时间本周一,科休斯科·莫里泽以58%的支持率,赢得了人民运动联盟内部初选,她也将成为社会党候选人伊达戈尔的主要竞争对手。根据目前的统计,两名女性候选人当选几率相当。

据悉,此次选举将于2014年春天进行。 综合消息

爱尔兰女志愿者 在印度遭药物迷奸

印度加尔各答市警方于当地时间6月3日逮捕当地一名商人,其被疑使用药物迷奸一名21岁爱尔兰慈善志愿者。

这名爱尔兰女子是一名工程系学生,志愿前往印度当地一个慈善机构充当志愿者。不久前,被告与爱尔兰受害女子在一个市场偶遇,后成为朋友,5月31日晚间他们决定一起庆祝该女子生日。

这名女子于6月1日向警方报案,称自己在嫌犯家中喝过一杯茶后陷入半昏迷状态,遭到性侵。这名女子已经被送往国立医院接受检查。 综合消息

乐极生悲

破坏环境? 可能被重罚250万美元

据内幕人士爆料称,除了要为1000万美元婚礼费用埋单之外,帕克还将面临加州政府的250万美元巨额罚款!据透露,在婚礼举办前夕,“加州海岸委员会”就以帕克的奢侈婚礼“破坏自然环境”为由,多次对他发出警告,因为那片海滩属于生态环境敏感地带。该机构最终和帕克达成和解协议,婚礼可以继续进行,但是帕克将被罚款250万美元。